



76-летний китаец Чжан Цзивэнь из города Чунцина вырос в бедной горной деревушке и никогда не забывал свою родину. Пять лет назад мужчина начал в одиночку строить каменную дорогу для жителей удалённой деревни на вершине горы Фулин, чтобы сельские дети могли безопасно ходить в школу. Хотя пенсионер почти полностью глух, на здоровье он не жалуется.

Все стройматериалы Чжан покупает за свой счёт. Он выдолбил на крутых склонах ступени, а вдоль дороги установил столы и стулья для отдыха сельчан и построил домик, чтобы можно было укрыться от непогоды. «Он так увлечён делом, что, не успев отдохнуть, снова рвётся на гору», – рассказывает жена строителя Ван Ланьин.

Чжан мостит камнем ещё одну важную для деревни тропу – к источнику воды. Он отметил на карте более 100 местных горных троп, которые планирует укрепить. «Многие думают, что я сумасшедший, но мне всё равно, – говорит Чжан. – Хотя я не могу услышать, что говорят люди, но вижу благодарность в их глазах».